

**ГБПОУ РД «Колледж экономики и предпринимательства» г. Буйнакск**

ИНФОРМАЦИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ.

№ п/п	Наименования используемого информационного материала	В каком мероприятии использовался	Дата проведения	Ответственный за организацию	Приглашенные лица	Охват обучающихся	Ожидаемый результат
1	Антикоррупционное воспитание: система воспитательной работы по формированию у студентов	организация работы телефона «Горячей Линии» по вопросам противодействия коррупции для студентов колледжа	01.12.2020г.	зам.дир.по УВР Магомедова Б.К.; кураторы групп		401	Формирование негативного отношения антикоррупционной направленности у студентов
2	антикоррупционного мировоззрения. Методические рекомендации /Под научной редакцией С.В.Жоловина.- СПб.,2010.	Размещение информации о мероприятиях Недели антикоррупционных инициатив на официальном сайте колледжа .	03.12.2020г.	зам.дир.по УВР Магомедова Б.К.;			
3	•Конституция Российской Федерации.-М.,2000 •Гражданский кодекс Российской Федерации.	Классный час на тему: «Коррупция и борьба с ней»	09.12.2020г.	зам.дир.по УВР Магомедова Б.К.; кураторы групп: №10,13,19.		124	
4	•Уголовный кодекс Российской Федерации.-М.,2000.	Классный час с презентацией на тему: « Права и обязанности »	04.12.2020г.	кураторы групп: №1,2,3.		69	
5	•Боданов И.Я., Калинин А. Коррупция в России:	Тренинг на тему: « Что такое коррупция? »	05.12.2020г.	кураторы групп: №4,5.		58	

6	социально-экономические и правовые аспекты. М.,2001.	Конференция на тему: «Юридическая наука как основа формирования правовой культуры молодежи».	07.12.2020г.	куратор группы: №9.Сулаева З.М.		3 2	
7		Внеклассный урок - семинар «Моё представление о том, что такое взятка и почему надо за это наказывать»	10.12.2020г. 14.20.	1курс	Представители Буйнакской городской прокуратуры	205	
8		Интеллектуальная игра на тему: «Сказать коррупции «НЕТ!»	11.12.2020г.	кураторы групп: №14,15;16		74	

## Отчет о мероприятиях, проведенных в ГБПОУ РД «Колледж экономики и предпринимательства» г. Буйнакск в 2020 году

Огромную роль в деле борьбы с коррупцией несомненно играет правовое просвещение. В целях реализации задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры студентов, Председателем комиссии по противодействию коррупции, И.о директора А.Б. Багандовым был утвержден план мероприятий антикоррупционной направленности, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией.

Согласно утвержденному плану прошло порядка 8 мероприятий по антикоррупционному воспитанию: круглые столы, классные часы, тренинги, интеллектуальные игры, диспуты, встречи с представителями правоохранительных органов, тематические выставки, а также конкурсы плакатов и творческих работ.

В колледже прошли мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией.

Информация о проведенных мероприятиях освещалась в социальных сетях колледжа.

В 1-3 курсах колледжа был проведен конкурс плакатов по антикоррупционной тематике «Мы против коррупции». В данном мероприятии приняли участие 18 студента. Студенты выпустили плакаты на антикоррупционную тематику. Педагоги использовали элементы дискуссии, деловой игры, создание ситуаций и нахождение путей правомерного выхода. Уроки способствовали формированию нравственной и правовой культуры студентов, овладению навыками поведения в рамках правового поля.

Классный час на тему: «Коррупция и борьба с ней» стал продолжением обсуждения темы на уроках обществознания.





Для студентов 1,2,3 курсов состоялись классные часы по антикоррупционной теме: « Права и обязанности »; тренинг на тему: « Что такое коррупция? »; классный час на тему: « Ответственность »; беседа « О борьбе с коррупцией»; интеллектуальная игра на тему: «Сказать коррупции «НЕТ! ». Обсуждались проблемы коррумпированности в образовании, медицине, ГИБДД. Ребята задавали вопросы о правовых нормах, правах и обязанностях студентов в СУЗах.



Таким образом, классные часы способствовали формированию правовой грамотности и нравственной культуры студентов.

Представители Буйнакской городской прокуратуры приняли активное участие и выступили с докладами по антикоррупционной тематике на внеклассном уроке-семинаре «Моё представление о том, что такое взятка и почему надо за это наказывать».



В своих докладах представители Буйнакской городской прокуратуры отразили основные способы предупреждения и борьбы с коррупционными проявлениями, меры, принимаемые по выявленным нарушениям закона.

Они также рассказали о планируемых мероприятиях по пресечению коррупции в городе и в районе, ответили на все интересующие вопросы, дав компетентные ответы.

В заключении встречи ребята пришли к мнению, что честь, порядочность, совесть - это качества, которыми нужно дорожить также, как мы дорожим своим здоровьем, ибо без этих качеств и человек не человек.

В колледже прошла конференция на тему:

«Юридическая наука как основа формирования правовой культуры молодежи».

Цель данной конференции заключается в том, чтобы

создать условия для формирования полноценного гражданина России обладающего необходимыми правовыми знаниями навыками их применения имеющего активную жизненную позицию способного принимать ответственные решения в различных жизненных ситуациях.

**Тема: «Коррупция в правоохранительных и судебных органах»**



Конференция затронула очень серьезную проблему, заставил задуматься о том, как создать атмосферу нетерпимости по отношению к коррупции и сформировать условия для борьбы с ней.

Ребятам познакомили с такими понятиями как «коррупция», «коррумпировать», рассмотрели возможные коррупционные ситуации. Вспомнили пословицы, поговорки, крылатые выражения, а также произведения русских писателей, где темой является коррупция. В ходе мероприятия студентам была показана слайд-презентация «Коррупция в России».

